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Tisková zpráva v Praze 15. dubna 2011 
 
 

STÁNEK EURES NA VELETRHU PRÁCE NAVŠTÍVILO PŘES 12 TISÍC ZÁJEMCŮ 
                                                            
 
Stánek EURES (Evropské služby zaměstnanosti) na virtuálním veletrhu práce 
během týdne navštívilo přes 12 tisíc zájemců o práci v zahraničí. Na evropském 
portálu služby EURES bylo v době konání veletrhu k dispozici více než 1 100 000 
volných míst ze 31 zemí Evropy. 
 
Virtuální veletrh se konal v Česku podruhé od 4. do 10. dubna 2011. Návštěvnost 
expozice EURES během tohoto jarního veletrhu byla podstatně vyšší než během 
říjnového virtuálního veletrhu, který probíhal na území dvou států, a to ČR i Slovenska. 
Letos se veletrh konal pouze v ČR. Už loňský první ročník měl přitom velký úspěch 
u zaměstnavatelů, uchazečů o práci i médií – během jednoho týdne veletrh navštívilo 
90.000 návštěvníků. Letos bylo návštěvníků dokonce téměř 97.000. 
  
Hlavním partnerem projektu je EURES. Stánek EURES v průběhu týdne navštívilo 
12 054 návštěvníků převážně z České republiky. Na stánku EURES se vystřídalo 15 
EURES poradců. "V průběhu týdne EURES uspořádal několik seminářů prostřednictvím 
videokonferencí (tzv. webinářů) na téma práce v Evropě, hledání volných míst na portálu 
služby EURES a o životních a pracovních podmínkách ve Velké Británii, Nizozemí 
a v Itálii. Rovněž účast na webinářích byla mnohem vyšší než na podzim,” říká manažer 
EURES Miroslav Chytil. 
 
Podle ankety, kterou vyplnili někteří návštěvníci stánku EURES, bylo 45 % návštěvníků 
z řad nezaměstnaných. V říjnu to bylo přibližně 30 %, takže tato kategorie byla nyní 
mnohem aktivnější při hledání práce. Deset procent návštěvníků tvořili studenti (v říjnu 
jich bylo kolem 15 %). Zvýšila se ochota návštěvníků přestěhovat se za prací do 
zahraničí. Ochotu přestěhovat za prací do jiné země vyjádřilo 64 % lidí (loni to bylo kolem 
42 %). Zřejmě jde o dopad tíživé situace na trhu práce. Podobně jako při prvním 
virtuálním veletrhu prohlásilo 54 % návštěvníků stánku EURES, že tuto službu dosud 
neznali (v říjnu to bylo 53 %). 
 
Návštěvníci měli kromě chatu a tzv. webinářů k dispozici také odkazy na stránky českého 
a evropského portálu, užitečné rady a tipy, informace a dokumenty ke stahování, video 
o službě EURES v ČR. 
 
Na další podzimní virtuální veletrh počítá EURES s účastí více poradců z cizích zemí na 
chatu, přislíbena je účast poradců z Velké Británie, Francie, Německa a několika dalších 
států.  
 
Virtuální veletrh se uskutečnil na webovém portálu www.dnyprace.cz ve dnech 4. - 10. 
dubna 2011. Akci pořádala přední česká služba na online trhu práce Monster.cz. Více 
informací o službách EURES, který byl hlavním partnerem akce, lze nalézt na 
www.eures.cz nebo na www.eures.europa.eu. 
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